

市委书记接访解决群众诉求

本报三亚5月25日电 (记者王红卫)今天上午,副省长、三亚市委书记姜斯宪在三亚市吉阳镇政府接待来访群众。在两个多小时的接访中,姜斯宪接待三批来访群众,现场解决问题两宗,提出解决方案1宗。

来自吉阳镇的群众反映:去年11月,三亚市在拆除该镇新红、龙坡、榆红、新村等村(居)委会的违建时,对周围村民的建筑、农作物造成一些损坏。经吉阳镇政府调查核实统计,参照现行的征地拆迁补偿标准,需要补偿12户村民共64.12万元。此外还有其他补偿项目,总需补偿74万多元。但村民至今没有拿到补偿款。

听完村民代表的反映后,姜斯宪对拆迁行动由于不可抗拒原因造成村民房屋等财物损坏表示歉意。同时,他也对村民顾全大局配合政府的“铁锤行动”表示感谢。姜斯宪要求先由三亚市财政局在三天内将补偿款拨付给村民,并发放完毕。

今年64岁、专门从广东来三亚的李汉雄反映,1993年和1994年,海南中建二局三亚工程处承建三亚市荔枝沟中心小学老师宿舍楼和河东学校老师宿舍楼,工程款69万元,但至今还有37.6万元没有支付。

姜斯宪对李汉雄说,虽然当时建房时所签的合同有缺欠,验收也没有通

过专业部门,但建房确实解决了老师住房问题。考虑到李汉雄家住广东,来三亚要工程余款确实不易,所以两天内由三亚市财政局将所有欠款偿还给李汉雄。

对此,三亚市财政局长表示,今天下午就将钱打到教育局的账户上。按照规定,李汉雄拿工程余款时要提供发票。李汉雄表示,他目前没有那么多钱去开具发票。姜斯宪当即责成三亚市教育局,先借1万元给李汉雄去开具发票,明天到教育局拿钱时再扣除。

姜斯宪接访的第三批群众,是来自三亚湾南海假期的业主代表。他们投诉瀛寰二期(一家在建的五星级酒店项目)工程在施工时,使得南海假期小区西侧相邻的围墙部分倒塌,整个围墙出现裂缝,路面出现多处断裂,业主房屋主体墙面出现横向和竖向裂痕,造成安全隐患。

听完业主委员会代表的反映后,姜斯宪说,瀛寰二期的建设调整是经过专家、规委会讨论研究后决定的,并且是省重点项目。对于施工中出现的问题,项目建设单位和南海假期业主委员会应积极沟通,在未协商好之前,瀛寰二期应暂时停止施工。对于因前期施工造成南海假期部分业主房屋损坏等,应由专业评估部门评估后再决定赔偿。



5月25日,三亚市崖城镇菜农老王在坡田洋海南省植物医院崖城服务站购买农药时,服务员戴立春详细讲解农药的剂量、施放间隔和正确的喷洒方法。随着雨季的迫近,海南省植物医院服务人员有针对性地对农民科学防虫提供咨询,经常下田头为农民进行指导,切实帮助他们防灾增产。

本报记者 苏建强 摄

三亚新闻

3亿元财政大单“补血”主导产业

涉及航空企业、总部经济落户、动漫产业、旅行社及旅游行业等

本报三亚5月25日电 (记者刘贡)记者今天从三亚市有关部门获悉,今年三亚财政补贴总量将达到3亿元,以推进重点项目建设,提升产业发展水平和扩大产业经济规模,确保三亚经济保持平稳较快发展。

根据三亚市委、市政府联合下发的《2011年促进经济平稳较快发展财政补贴政策的决定》,三亚2011年财政政策扶持的重点在于主导产业的发展,补贴涉及航空企业、重点旅游项目、总部经济落户、海

棠湾新开业酒店、动漫产业、旅行社及旅游行业等七个方面。其中,航空企业、旅游项目、海棠湾酒店、旅行社等五个方面属于旅游行业。

据介绍,根据去年重点建设项目政策执行情况和加快产业结构调整的需要,取消了对非政府投资项目完成投资财政补贴政策,继续保留对重点旅游项目建设贷款贴息政策,并相应调整,旨在通过补贴缓解企业资金压力,增强企业投资三亚的信心。

对2011年三亚重点旅游项目建设,市

发改委、旅游委和财政局将积极协助融资,并对项目2011年度发生的贷款按贷款发放日人行公布的一年期贷款基准利率给予30%的财政贴息,贴息期限最长为两年;对2010年重点旅游建设项目在2010年发生的一年期以上的贷款,财政贴息不足一年的,按贷款发放日计算补足一年。

由于近期国家调控房地产行业,对三亚房地产业造成了较大影响,为了保证财政收入平稳增长,需要加快经济发展方式转变和产业结构调整,充分利用三亚拥有

的良好区位条件,投资环境、产业基础和比较优势,再辅以相关政策的扶持,加快引进总部经济落户三亚。对总部落户三亚的企业,将按认定级别享受支持和奖励政策。

同时,为了推动动漫产业发展,加快构建现代高新技术产业体系,促进发展方式转变和产业结构调整,扩大地方经济总量,增加地方财政收入,三亚今年将对动漫产业实施相应的财政补贴政策,鼓励企业加快项目实施进度,尽早实现经济效益和社会效益。目前符合三亚政策补贴条件的动漫企业有两家。

重点补贴国际航班淡季航班

本报三亚5月25日电 (记者刘贡)在去年的基础上,三亚今年继续加大航空补贴力度,重点补贴国际航班、淡季航班、新增航班以及在三亚基地新注册的大型飞机。自2008年以来,三亚每年均给予适当财政补贴扶持航空业的发展。

为了通过财政补贴鼓励和吸引航空公司积极执飞国际航线、淡季航线和开辟新航线,三亚市财政局今年2月召集旅游部门和三亚凤凰国际机场有限责任公司共同研究,充分征求及采纳意见后出台了《2011年三亚市航空企业财政补贴实施细则》。

根据《细则》,国内新增航线以2010年航线为基数,航空公司及旅游包机公司新增航线的航班每起降一次补贴1.2万元。而去年的标准是以2007年为基数,每起降一次补贴0.6万元。

国内所有淡季(夏秋两季)航班每起降一次补贴0.6万元。2010年的标准是对淡季航班,每增加起降一次,在补贴0.6万元的基础上再增加补贴0.2万元。

对国内新增航班,航空公司以2010年为基数,按2011年每月执飞国内航班总增量计算,旅游包机公司按实际执飞数据计算,航班每起降一次补贴0.9万元。而2010年的标准是以2007年为基数,每起降一次补贴0.6万元。

今年,国内外航空公司及旅游包机公司执飞国际航线,三亚给予每起降一次补贴1.8万元。去年的标准是国际航空公司执飞国际航线补贴1.2万元,国内航空公司执飞国际航班补贴0.9万元。

对在三亚基地新注册,并长期在三亚计算纳税且座位在150个以上的大型飞机给予每架300万元的财政补贴。

旅行社业绩突出将获奖励

本报三亚5月25日电 (记者刘贡)为扶持旅游业发展,充分调动旅游业拓展旅游客源市场的积极性,三亚在去年奖励政策的基础上,相应提高标准,今年继续对做出突出贡献的旅行社给予奖励。从具体奖励办法可以看出,除了对接待旅客的总量上进行鼓励,还在质上有所政策倾斜。三亚市旅游部门制定的《三亚市加快发展旅游业奖励政策实施细则》规定,对年接待过夜游客总量达到3万人次以上(含3万人次)的旅行社给予3万元奖励。在此基础上,每增加1万人次增加奖励1.5万元,最高奖励限每家20万元。

对年接待入境过夜游客(含港、澳、台地区)达到2000人次以上(含2000人次)的旅行社,每次奖励10元,每家最高奖励限50万元。如人均停留4天以上的,在以上奖励基础上每家再增加奖励1万元。

- 4、乱闯红灯;
- 5、公众场所穿睡衣、赤膊;
- 6、卖东西以假乱真、以次充好、短斤缺两、欺客宰客;
- 7、践踏花草破坏绿化、侵占或故意损坏公物;
- 8、机动车辆乱停乱放;
- 9、公共场合大声喧哗,深夜制造噪音扰民;
- 10、不主动给老幼病残孕和怀抱婴儿者让座。

三亚“十大最不文明行为”出炉

乱吐槟榔汁、机动车辆乱停乱放等上榜

5月18日,三亚市召开了终评会议。会议根据群众投票统计结果并结合三亚的实际,对20条候选的不文明行为进行了认真的讨论,决定将个别内容进行合并和完善,力求评选出的结果更能体现三亚存在的最具有普遍性,群众最关注、最反对的不文明行为。

十大最不文明行为最终评选结果如下(排列不分先后):

- 1、随地吐痰,乱吐槟榔汁;
- 2、乱写乱画、乱张贴广告;
- 3、随地乱扔垃圾;

八位顶级白酒专家共同评定:

酱香突出、醇厚丰满、香味谐调、回味绵长、空杯留香幽雅、具有独特风格。

四川省酿酒工业所所长、重点实验室副主任说:

“儒法堂·酱香鼎典”留香特点突出!

刘念:教授级高级工程师,四川省食品发酵工业研究设计院酿酒工业研究所所长;四川省食品科学技术学会酿酒工程专业委员会主任,四川省酿酒工业协会白酒专业委员会专家组成员,国家职业技能鉴定所高级考评员、高级督导员,酿酒生物技术及应用四川省重点实验室副主任。著名青年专家。

通过对“儒法堂·酱香鼎典”的品鉴,刘念对该酒的香气十分满意。他说:白酒的香气可分为:溢香、喷香、留香。一般的白酒只能做到溢香,较少的白酒才能做到喷香和留香。“儒法堂·酱香鼎典”对香味的处理非常好,尤其是留香,特别突出。

海口大曲“儒法堂·酱香鼎典”为海南建省30周年而特别封藏,将于2011年8月8日正式发售,限量3088坛(“30”代表建省30周年,“88”代表建省之1988年)。



刘念

四川省酿酒工业所所长、重点实验室副主任

沈怡方:中国食品工业协会白酒专业副会长,国家白酒专家组组长
李火和:国家固态酿造工程技术研究中心专家,享受国务院政府特殊津贴专家
曾祖训:国家白酒专家组副组长,享受国务院政府特殊津贴专家
胡永松:四川省酿酒协会专家委员会副主任,四川省政府专家顾问团顾问

刘念:四川省食品发酵工业研究设计院酿酒工业研究所所长,教授级高工
钟杰:国家酒类及加工食品质量监督检验中心技术研究中心主任,国家质检总局食品监管司酒类专业委员会专家
吕云怀:贵州茅台集团副总经理,国家级白酒评委
沈毅:郎酒集团酒体中心主任,国家级白酒评委

海南椰岛(集团)股份有限公司钜献